

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea /Pagina	Sinteza articolului
Adi Pîrgaru	CSU Suceava nu are în program decât victoria pe terenul „Lanternei roșii” CSM Satu Mare	Crai Nou	Pg.8	<p>În etapa a XXIII-a a Ligii Naționale de handbal masculin CSU Suceava va juca azi, de la ora 17.00, pe terenul echipei CSM Satu Mare. Gruparea suceveană are un moral foarte bun după victoria contra Stelei și nu are pe ordinea de zi decât victoria.</p> <p>Chiar dacă joacă împotriva ultimei clasate, handbaliștii suceveni sunt avizați de câteva partide bune făcute de sătmăreni pe teren propriu.</p> <p>„Trebuie să fim foarte concentrați în acest meci pentru că avem nevoie de cele trei puncte puse în joc. Am făcut un joc bun cu Steaua și sper să avem același tonus și la această partidă. Este bine că nu avem accidentări și nu ne gândim decât la victorie” a declarat antrenorul echipei CSU Suceava, Adrian Chiruț.</p>

—	CSU Suceava nu are în program decât victoria pe terenul „Lanternei roșii” CSM Satu Mare	www.svnews.ro	Sport	IDEM
Alexandra Ionică	USV a lansat în dezbateri publice regulamentul de acordare a burselor	Obiectiv de Suceava	Pg.4	<p>Universitatea „Ștefan cel Mare” a lansat în dezbateri publice noul regulament de acordare a burselor. Astfel, până pe 20 martie, studenții USV vor putea transmite observații și sugestii asupra prevederilor din regulament.</p> <p>Conform acestuia, începând cu semestrul al II-lea al acestui an universitar vor fi acordate următoarele categorii de burse: burse pentru stimularea performanței (burse de performanță, burse de merit); burse pentru susținerea financiară a studenților cu venituri reduse (burse sociale, burse sociale ocazionale); burse speciale (burse speciale de performanță; alte categorii de burse speciale); bursa de excelență „Ștefan cel Mare”; burse pentru stagii universitare și postuniversitare; alte forme de sprijin financiar.</p> <p>Bursa de performanță se atribuie, la cerere, pe baza rezultatelor deosebite la învățătură, respectiv studenților care au cele mai mari medii din același an de studiu la un program de studii și au obținut</p>

				performanțe științifice, inovații și brevete. Bursa de merit se acordă studenților pe baza rezultatelor deosebite la învățătură, respectiv celor care au cele mai mari medii din același an de studiu al unui program de studii. Bursa socială se acordă la cerere pe bază de dosar studenților cu situații sociale deosebite.
Dănuț Chidoveț	CSU Suceava pleacă cu prima șansă în meciul de la Satu Mare	Obiectiv de Suceava	Pg.11	CSU Suceava pornește cu prima șansă în meciul pe care îl are programat astăzi, de la orele 17.00, pe terenul celor de la CSM Satu Mare, grupare clasată pe ultimul loc în Liga Națională de handbal masculin, cu doar patru puncte acumulate în 20 de jocuri.
Marius Șuiu	Studenții merg după puncte pe terenul ultimei clasate, CSM Satu Mare	Monitorul de Suceava	Pg.7	În această seară, de la ora 17.00, în etapa a 23-a din Liga Națională de handbal, echipa Universității Suceava va evolua pe terenul ultimei clasate, CSM Satu Mare. Studenții merg în această deplasare după trei puncte importante câștigate pe teren propriu în fața celor de la Steaua București, victorie ce îi menține în continuare în lupta pentru turneul play-off, deși au un program dificil până la finalul returului. Cele trei puncte puse în joc sunt importante pentru ambele echipe, gazdele luptând pentru a evita măcar ultimul loc ce duce la retrogradarea directă, în timp ce elevii antrenorilor

				<p>Adrian Chiruț și Iulian Andrei luptă în continuare pentru locul opt, iar în a doua situație pentru a ocupa locul 9 sau 10 la finalul play-out-ului, poziții ce i-ar scuti de turneul de baraj pentru menținerea în Liga Națională. În meciul tur, la Suceava, Universitatea s-a impus fără probleme, la scor, în disputa cu CSM Satu Mare, scor 36 – 21. De altfel, dacă va ajunge în play-out, Suceava stă cel mai bine în meciurile directe cu celelalte echipe.</p>
<p>Adelina Talpalariu</p>	<p>Picnic Francofon la USV</p>	<p>Monitorul de Suceava</p>	<p>Ultima Oră local</p>	<p>Facultatea de Litere și Științe ale Comunicării din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” Suceava (USV) se implică și în acest an în evenimentul propus de Institutul Francez, „Pique-nique poétique #Haikunoi”, ediția a III-a. Astfel, organizatorii îi invită pe francofonii și francofilii suceveni, pe toți pasionații de poezie (în principal studenți, dar și grupuri de elevi de la liceele din oraș, profesori de limbă franceză, angajați francofoni de la întreprinderile din județul Suceava etc.), să scrie un haiku în limba franceză, să-l posteze pe o rețea de socializare (Facebook, Twitter) folosind hashtag-ul #Haikunoi2017 și să-l prezinte celorlalți participanți în timpul picnicului care va avea loc luni, 20 martie, între orele 12 și</p>

				<p>14, în fața corpului A al Universității.</p> <p>Dacă plouă, picnicul se va desfășura în holul corpului E.</p> <p>Evenimentul „Pique-nique poétique #Haikunoi” face parte din seria de manifestări organizate de Ambasada Franței și de operatorul său cultural, Institutul Francez din România, cu sprijinul Ministerului Educației Naționale. Picnicul Poetic Francofon va avea loc simultan în numeroase orașe și sate din România, atrăgând participanți de toate vârstele, cu ocupații dintre cele mai diverse.</p> <p>Contribuțiile internaților din întreaga țară – haikuuri, diverse imagini (desene, picturi), fotografii și înregistrări de la eveniment – se vor concretiza într-un evantai intertextual în spațiul virtual #Haikunoi2017, purtând însemnele personale ale creativității și sensibilității poetice ale fiecărui vorbitor de limba franceză.</p> <p>Studentii și profesorii suceveni vor avea onoarea și bucuria de a-l întâlni din nou, cu ocazia Picnicului Poetic #Haikunoi2017, pe Christophe Gigaudaut, directorul Institutului Francez din România și inițiatorul acestui eveniment, care a reușit, la edițiile precedente, să le amintească participanților cât de vitalizantă este poezia, cât de repede poate ea transforma zilele mohorâte în lumină învăluitoare.</p>
--	--	--	--	--

Adelina Talpalariu	O echipă de studenți propune un sistem de securitate bazat pe scanarea și interpretarea expresiilor faciale	Monitorul de Suceava	Pg.20	<p>În contextul în care preocuparea pentru siguranța pasagerilor este prioritară în toate aeroporturile lumii, doi studenți de la Universitatea din Suceava propun un proiect care ar putea veni în sprijinul celor care au în grijă bunul mers al lucrurilor din aerogări.</p> <p>Prin intermediul unei aplicații care scanează și interpretează microexpresiile faciale ale pasagerilor, tinerii vor să detecteze potențialele persoane periculoase, cu intenții îndoielnice sau care ar putea atenta asupra bunurilor materiale ale altora.</p> <p>Tatiana Brighidin și Daniel Radu Jacotă sunt studenți în anul IV la Facultatea de Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor, specializarea Automatică și Informatică aplicată, iar pentru proiectul lor lucrează din toamnă. Ei sunt coordonați de universitarul Călin Ciufudean.</p> <p>„Aplicația la care lucrăm presupune o cameră de supraveghere foarte performantă care captează și scanează chipul celor din încăperea vizată. Pe noi ne interesează microexpresiile persoanelor, acele expresii faciale involuntare afișate în funcție de emoția respectivei persoane. Tensiunea, furia sau disprețul ar putea fi indicatori pentru cineva care prezintă un potențial risc, situație în care aplicația</p>

				sesizează acest lucru, transmițând o alertă către un alt filtru”, au explicat tinerii.
Adelina Talplariu	„Eu. Tu. Aproape.” a Teatrului studentesc Fabulinus, miercuri, la USV	www.monitorulsv.ro	Pg.10	<p>Miercuri, 15 martie, Teatrul Fabulinus al Universității „Ștefan cel Mare” Suceava pune în scenă un nou spectacol „EU. TU. APROAPE.” (după „Almost. Maine.” de John Cariani), în regia lui Ioan Crețescu.</p> <p>Evenimentul va avea loc de la ora 19.00, în Auditorium „Joseph Schmidt”, prețul unui bilet fiind de 5 lei pentru studenți și elevi și 10 lei pentru publicul larg. Piesa conține două planuri. Potrivit organizatorilor, primul plan este despre societatea noastră, despre ce tinde să devină ea, despre big-brother, despre faptul că tindem să devenim din persoane doar simple numere, o societate în care cu toții devenim simple cifre într-o tranzacție. O societate în care rutina de zi cu zi devine lege, o societate în care uităm să iubim, să comunicăm. În acest prim plan sunt inserate scene din „Almost. Maine.” de John Cariani (acesta fiind al doilea plan) prin care eroii, asemeni unor copii, reînvață să trăiască.</p>

Redactor Iulia Sîrghi
Consilier al Serviciului de Relații Publice, Comunicare și Imagine
Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava